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Student Basic Need Insecurities (BNI) - Spring 2023 Semester
Overview: In the spring 2023 semester Chaffey College participated in two surveys designed to identify the level of
basic need insecurities (BNI) among students: 1) the 2023 Student Basic Needs Survey, a nationwide survey
conducted thru The Hope Center for College, Community, and Justice at Temple University (998 valid survey
responses received); and 2) the 2023 #RealCollegeCalifornia Survey, a statewide survey conducted by the Research
& Planning (RP) Group on behalf of the Community College League of California (CCLC) Real College California
Coalition  (2,287 valid survey responses received).   Both surveys were disseminated to all students who were
actively enrolled in the spring 2023 semester.  The number of valid responses recorded for each survey affords the
college the opportunity to generalize findings to the entire spring 2023 student population (19,971 students) with
approximately a 99.8% confidence level (margin of error approx. 1.93% - 3.06%).   Furthermore, these two
independent surveys provide very similar profiles of basic need insecurities that exist among Chaffey College
students.   

Questions or comments? Contact jim.fillpot@chaffey.edu

Type of BNI Experienced

Experiences with Housing Insecurity

In addition to BNI, the 2023 Basic Needs Survey also
assessed various aspects of students' personal experiences
with mental health challenges: 
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